

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

## Dostawy - 597554-2020

11/12/2020 S242

I. II. VI. VII.

**Polska-Krynica-Zdrój: Maszyny do przemysłowego przygotowywania lub produkcji żywności lub napojów**

2020/S 242-597554

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 215-526557)

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uzdrowisko Krynica-Żegiestów S.A.

Krajowy numer identyfikacyjny: 56964

Adres pocztowy: ul. Nowotarskiego 9/4

Miejscowość: Krynica-Zdrój

Kod NUTS: PL21 Małopolskie

Kod pocztowy: 33-380

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Ptaszek

E-mail: bptaszek@kryniczanka.pl

Tel.: +48 184712395

Faks: +48 184715081

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.uzdrowisko-krynica-zegiestow.pl](http://www.uzdrowisko-krynica-zegiestow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa w formie leasingu operacyjnego urządzeń linii rozlewniczej – doposażenie linii produkcyjnej, tj. etykieciarki na etykiety foliowe, paletyzatora z automatyczną owijkarką palet, taśmociągów powie...

Numer referencyjny: ZP-271-29/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

42215000 Maszyny do przemysłowego przygotowywania lub produkcji żywności lub napojów

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Dostawa w formie leasingu operacyjnego urządzeń linii rozlewniczej – doposażenie linii produkcyjnej, tj. etykieciarki na etykiety foliowe 1 szt., paletyzatora z automatyczną owijką palet 1 szt., taśmociągów powietrznych, płytkowych i rolkowych 1 szt. wraz z montażem, uruchomieniem linii oraz przeszkoleniem pracowników Zamawiającego

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające****VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/12/2020

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 215-526557

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 11/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/12/2020

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 11/12/2020

Czas lokalny: 11:15

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**



Usuń na zawsze

## 20-615490-001 - Ogłoszenie w trakcie publikacji

Kosz



**automated-notifications@nomail.ec.europa.eu**

do bptaszek

